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1  WNwmeeTca nu B opraHunsaunm MeH?
A) pa, 4Nna BCexX BO3PACTHLIX TPYNM U PEXUMOB (PYHKLNOHMPOBAHUSA OpraHum3aumnm \/
B) na, HO 6e3 yyeTa BO3pPaCTHbIX Fpynm
B) HeT

2  BbIBEWEHO /N LMK/INYHOE MEHIO 415 03HAKOM/IEHUS poanTeneid n geTen?
A) na v/
B) Het

3 BbIBeLWEeHO M eXeLHEBHOe MeHIO B Y406HOM AN 03HAKOMIeHUs poauTenein n geteil mecte?
A) pa y/
B) HeT

4. B MEHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOpPbLI 6711047
A) [a, No BCEM AHAM y/
B) HeT, MMeloTCA MOBTOPLI B CMEXHbIE [HU

5. B MeHIo OTCYTCTBYHIOT 3anpeLieHHble 6704a U NPoayKThl
A) fda, o BCeM AHAM v/
B) HeT, MMeloTCA MOBTOPbI B CMEXHble LHU

6. CoOTBETCTBYET M PernaMeHTUPOBaHHOE LMKANYHbIM MEHIO KOMYECTBO NMPMEMOB MHULLK
PeXUMy PYHKUMOHNPOBAHUA OpraHm3auumn?
A) fa \Y
B) HeT

7. ECTb v B OpraHun3auum npukas o co3gaHun 1 nopsgke paboTsl 6pakepaxHon Komuccum?
A) na VI
B) HeT

8  OT BCeX M napTuii NPUroTOBNEHHbIX 61104 CHUMaeTca 6pakepax?
A) pa \
B) Het

9  BbISBNAAUCH M (PaKTbl He JONYCKa K peanu3auun 61104 1 NPoAYKTOB MO pe3yfibTataM paboThbl
OGpakepaxXHO KoMmUccum (3a NepUoS He MeHee MecAaLa)?
A) Het \/
B) na

10 CospaHbl N1 ycnoBusa ANg opraHy3auumn nuTaHus getei ¢ y4eToM 0CO6eHHOCTEN 340p0OBbA

(caxapHbli gnabet, nuwesble anneprum)?
A) fa uA
B) HeT
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MpoBogunTCcA 1 y6opKa NOMELLEHMIA NOC/e KaXXA0ro npueMa nuin?

A) pa 1/
B) HeT

KayecTBeHHO i1 npoBejeHa ybopka NOMeLWEeHNn 4na npmeMa NnuLM Ha MOMEHT paboTbl
KoMuccumn?

A) na

B) HeT

O6Hapy>XunBanncb i1 B NOMELEHNAX A4 NpUemMa MM HaCEKOMbIE, FPbI3yHbl U Cnefbl UX
KU3HEeLeATeNbHOCTU?

A) Het Vv
B) pa

Co3sfaHbl N1 yCcnoBus 4ns CO6MI0AEHNA AeTbMU NPaBua NYHOW TUTUEHbI?

A) pa 1/
B) HeT

BbIfBNAAMCH 1 3aMevaHuns K CO6M0AEHNI0 AeTbMU NPaBua IMYHON TUTUeHbI?

A) HeT v/
B) na

BbIABNANNCH NN MPU CPABHEHUWN PEanm3yemMoro MeHio C YTBepPXAEeHHbIM MeH0 (PaKThl
NCKIOYEeHUA OTAENbHbIX 61104 N3 MEHI0?

A) HeT 1/
B) pga

Nmenn nn hakTbl BblAa4yn AeTSM OCTbIBLUEA NMULLN?

A) HeT

b) pa
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